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Pa3zHooOpa3ue JIOrMYecKuX 3agad OYEHb BEJIMKO.
CnocoboB HX pemeHus Toxe Hemano. Ho
HanOOJIbIIICE pacpoCTpaHCHHUE OJYYHIN
CIEAYIOIIME TPH CIoco0a PEUICHUS JOTHYECKHUX
3a/1a4:

v/ CpEICTBaMH aiareOphbl JOIHKH;
v/ TaOJINYHBII;

¢/ C IIOMONIBIO PACCYKJICHUM.




PelmeHue JJIornyecKux 3a1a4 cpeacTBaMu

anreOphl TOTUKH.

OOBIYHO HUCITOJIB3YETCS CIACAYIOMIAs CXEMA PEIICHUS:
1.  wW3y4aercs yClOBUE 3a7a4U;

2. BBOJAUTCA cucCTeMa OO0O3HAQUEHUM MJjId JIOTMYECKHUX
BBICKA3bIBAHUM;

3.  KOHCTpyHUpYyETCs Jormyeckas (popmysia, OMUCHIBAIOIIAS
JOTHYECKHE CBS3M MEXKAY BCEMH BBICKA3bIBAaHUSIMHU
yCJIOBUS 3aJja4K;

4.  ONPEAEHAOTCSA 3HAYECHUS UCTUHHOCTH 3TOU JIOTHYECKOM
(hopMYyIIbI;

5.  ¥U3 TOJAYyYECHHBIX 3HAYEHUM HWCTUHHOCTH (DOPMYJIBI
ONPEACIISIIOTCS  3HAYEHUS MCTUHHOCTH  BBEJIEHHBIX
JJOTUYECKUX BBICKA3bIBAHWK, HA OCHOBAHUH KOTOPBIX
JICJIACTCS 3AKIFOYCHUE O PEIICHUM.




3aoaua. llpencraBUM TaKylo CHUTYallHMIO: II0 TEJIEBU30PY
CUHONTHK OOBSBISLECT MPOTHO3 IIOTOALI Ha 3aBTpa u
yTBEPKAAeT CICAYyIOIICe:

1. Ecnm He Oymet BeTpa, TO OyAeT macMypHas moroga 0e3
TOXK IS

2.  Ecnu Oynmer moxnab, To OyIeT macMypHO U 0€3 BeTpa.

3.  Ecum Oymer macMypHas Iorojaa, To OyAeT JAOXIb M HE
OyzeT BeTpa.

Tak kakas >xe noroja Oyaet 3aBTpa’?




Peutenue.

BBIII;CJ'II/IM IIPOCTBIC BbLICKA3BIBAHHUA MW 3alIMIICM HX
qCPpe3 IICPCMCHHLIC:

A — «Betpa HET»
B — «llacmypHO»
C — «Jloxapy»
3amuIIeM CIIOXKHBIC BBICKA3bIBAHHUS 4€pE3 BBEICHHBIC
IIEpEMEHHBIE:
1. Ecnu He OyumeT Berpa, TO OyaeT macMypHas
norojaa 0e3 noXasaA: A4— B-C
2.  Ecmm Oyget moxab, To OyeT macMypHO U Oe3
BETpa: C —>B-A
3. Ecau Oymer macmypHas Ioroga, To Oyder
OOXIb M HE OyZIET BeTpa: B —(C- A




3anuuieM NMporu3BEICHUE YKA3aHHBIX (PYHKIIUN:

F=(4—>B-C)-(C—B-4A)-(B—C-A)

Yopoctum  dopmyny (uMcmoiab3yeM 3akoHbl Je Mopra,
IIEPEMECTUTEIbHBIN 3aKOH, 3aKOH IPOTUBOPECUMS):

F=(A4—>B-C)-(C> B-A)-(B->C-A4)=(AvB-C)-(CvB-4)-(BvC-A)=
=(AvB-C)-(BvC-A)-(CvB-A)=(4-BvB-C-BvA-C-AvB-C-C-A)-(Cv B-4) =

=A-B-(CvB-A)=A-B-CvA-B-B-A=A4-B-C

IIpupaBHsieM pe3yJbTaT €AUHUIIE, T.€. HAIIE BBIPAKECHUE
JTOJKHO OBITh UICTUHHBIM:

F-4.B-C=1




[Ipoananusupyem pe3yJibTar:

Jlornueckoe TIpOM3BEACHHME PAaBHO 1, eciayM  KaxabIu
MHOXUTEJIb paBeH 1.

[TosTomy: A= I;E = I;E =1
3uauut: A=0; B=0; C=0

Omeem: moroja OyaeT sicHasi, 03 J0X /s, HO BETpeHasl.




3adaua [. B IIKOJIE-HOBOCTPOHMKE B KaXIOHW M3 JIBYX
ayIUTOPUM  MOXKET  HAaXOAUThCA  JIMOO  KaOWMHET
MH(pOpMaTUKHA, JMOO KaOuHeT @u3uku. Ha naBepsx
ayIUTOPUM MOBECHIM INyTIMBBIC TaOiumuku. Ha mepBoi
noBecuian Tabimuky «llo kpaitHe Mepe, B OHOM W3 ITHUX
ayIUTOPUM pa3MEIIACTCs KaOMHET WH(POPMATUKW», a Ha
BTOPOM ayIUTOPHUM — TAOJIMUYKy ¢ Haanuchio «KaOuHer
(GU3MKKM  HAXOAUTCA B JPyrol  ayguTOPHN».
[IpoBepsroiemMy, KOTOPbIN IMPUIIET B UIKOIY, U3BECTHO
TOJILKO, YTO HAAIIMCHU Ha TaOJIMUYKax JIMOO 00€ MCTUHHEI,
00 o00e noxHbI. [loMoruTe mnpoBepsIoNeMy HaWTH
KaOMHET UH(POPMATUKH.

OT1BeT




3adaua 2. Ha Bonpoc «KTo uM3 TBOMX YYEHMKOB H3ydall
JOTUKY?» VyYWTEIb OTBETWI. «ECIM JIOrHKYy wu3y4dal
Annpen, To uzydai u bopuc. OmHaKo HEBEPHO, UTO €CIIH

m3yuasn CemeH, To uzydyasn u bopuc». Kto xe msyudan
JIOTUKY?

OT1BeT




B nepBoii ayquTOpuM HaXOAUTCS KAOMHET (DU3UKH, a BO
BTOPOU - KAOMHET NH()OPMATHUKH.

HA3AL




Jloruky uzy4an Toiapko CeMeH.

HA3AL




